                  Літературний гламур

                 (Літературно – музичний конкурс)

Мета: повторити та систематизувати вивчений протягом усього попереднього курсу "Зарубіжна література" матеріал; ввести учнів у світ казкової гри, літературної феєрії шляхом перевтілення літературних персонажів в сучасні образи; розвивати навички творчого переосмислення дійсності, естетичні смаки, асоціативне мислення учнів.
Учасники шоу: ведучі; моделі (в заздалегідь зімпровізованих на сучасний манер). Звучить  класична музика.

Ведучий 1. Шановні глядачі! Сьогодні ми пропонуємо вашій увазі колекцію одягу від Кутюр "Літературний глазур- 2010".
Ведучий 2. Колекцію розробив колектив учнів 7-9-х класів під керівництвом учителя зарубіжної літератури пані Ольги Чайковської
Ведучий 1. Ми створили  колекцію, поєднуючи сучасність та класику, авангард та традицію. Тому запропоновані моделі є своєрідними метаморфозами сучасного молодіжного стилю та елементів одягу класичних літературних образів.

Ведучий 2. У зв'язку з цієї специфічною рисою ми пропонуємо вам не лише стати глядачем яскравого, інтригую чого видовища, а й взяти участь у наступному конкурсі. Переглядаючи взірці комплектів одягу, вкажіть, будь-ласка, на основі зовнішнього вигляду якого літературного персонажа було створено ту чи іншу модель. Відповідь супроводжуйте поширеним коментарем ( з якого твору є даний образ, хто його автор, стисла характеристика персонажа, який криється за моделлю ).

Ведучий 1. Отже, розпочинається показ.

Звучить вокально - інструментальна композиція Еріко Маріконе ( із кінофільму "Професіонал" ). На подіум виходить перша модель - Венера.
Перша колекція, яку ми пропонуємо вашій увазі, ґрунтується на елементах давньогрецького покрою одягу - простий, чіткий стиль, елегантність форм. Саме такою вбачали греки богиню краси та кохання - поєднання простоти і витонченості, граційності і самовпевненості. А єдиний аксесуар цієї моделі - золоте яблуко з написом "Найчарівнішій" - робить її надзвичайно вишуканою та оригінальною.

В супроводі тієї ж музики на сцені з'являється  Деметра.
Ведучий 2. Наступна модель колекції також бере свої витоки із давньогрецької моди. Зверніть увагу на велику кількість екзотичних, яскравих аксесуарів - розкішний вінок із живих квітів, інтригуючий букет у руках, вичурні браслети та намисто. Усе це робить модель надзвичайно колоритною, багатою, щедрою. Адже саме такою була та, образ якої покладено в основу даної композиції - багато, щедрою, плідною богинею родючості та врожаю.
Звучить пісня  Джорджа Майкла  "Іезш 1о а спіШ". На подіумі наступна модель - Джульєтта.
Ведучий 1. Наступну модель ми пропонуємо романтичним, мрійливим, витонченим особам. Елегантна сукня, вишуканий покрій, м'якість ліній, ніжність і гармонійність у виборі тканини, кольору та візерунку створюють неповторний образ жіночості, витонченості, закоханості. Високий комір, рукава буфи, невелике опахало в тон платтю уповиють жінку духом далекого, загадкового Середньовіччя.

На сцені - Червона Шапочка. Музичний супровід - енергійна пісня одного із сучасних співаків.
Ведучий 2. Наступна композиція одягу пропонується для літнього відпочинку, коротких лісових прогулянок, романтичних уїк-ендів на лоні природи, відвідин ваших родичів, що живуть у сільській місцевості.
Для зручності і під час прогулянки пропонується легка бавовняна блуза, безрукавка, коротка клітчата спідниця, трикотажні панчохи. Від сонячних променів чи від літньої зливи вас захистить весела шапочка яскравого кольору. Колекцію доповнює плетена корзинка, яка навіває картини літньої сільської ідилії.

На сцені  з’являється  Синбад. Звучать музичні імпровізації на східний мотив.
Ведучий 1. Створюючи свою колекцію, не обійшли ми увагою і чоловіків. На сцені демонструється чоловіча модель одягу, в основу якої покладено арабський стиль покрою, візерунку, побічних доповнень. Цією моделлю ми радимо скористатися чоловікам-мандрівцям, мореплавцям, яхтсменам і тим, хто прагне пізнати світ, поринути у вир боротьби, хто не боїться труднощів, а сміло йде їм на зустріч.
Отож мужні, сміливі, сміливі, розумні чоловіки! Цей комплект одягу саме для вас. Зручна вільна сорочка, широкі штани, міцний шкіряний ремінь, пов'язка для волосся зроблять вас надзвичайно привабливим та неперевершеним.

На подіум стрімко виходить інша модель - Пеппі Довга Панчоха під веселу, енергійну, сучасну музику.
Ведучий 2. А це що за яскраві фарби? Що за руде ластовиння? Звідкіля стільки руху та галасу?! Мабуть, усе це випромінює наша наступна модель, яка створювалась для найвеселіших, найневгамовніших - для підлітків. У центрі цієї композиції - яскраві, живі кольори та відтінки, поєднання найрізноманітніших тканин, асиметрія у деяких деталях одягу (зверніть увагу на панчохи та взуття). А найпікантнішою деталлю колекції можна вважати зачіску - авангардну, зухвалу, таку, яка привертає до себе увагу і водночас є по-дитячому кумедною та наївною
Цією моделлю ви можете скористатися, ідучи на дискотеку, танці, невелику домашню вечірку або ж на дружній пікнік.

У супроводі цієї ж музики на сцені з'являться наступна модель - Том Сойєр, демонструючи свій комплект одягу під коментар ведучого.
Ведучий 1. І знову перед нами чоловіча модель. її контингент, як і попередньої жіночої моделі, - підлітки. Призначення - туристичні походи, поїздка у гори, дружній уїк-енд або ж романтичне побачення з дівчиною на лоні літньої сільської природи.
Картуз "а ля хуліган", світла блуза з вільними рукавами, широкі штани із м'якої бавовняної тканини, підтяжки яскравого кольору, хвацько розстібнута безрукавка створюють відчуття легкості, зручності, задиркуватості.
Запропонований комплект одягу створює образ шибеника, пустуна, непосидючого й хитрого хлопчиська, з одного боку (що вельми імпонує дівчатам), і доброго, щирого, веселого підлітка - з іншого.

Звучать "Пори року" Антоніо Вівальді. На подіумі - Спляча Красуня.
Ведучий 2. Наступна модель розроблена для вишуканих, елегантних, загадкових дівчат. Розкішна вечірня сукня, дорога біжутерія, ледь відчутний аромат квіткових парфумів створюють атмосферу казковості, загадковості, таємничості, романтичності, замріяності. Одягаючи цю сукню на бал, світську вечірку, святкування іменин чи інших урочистостей, ви неодмінно відчуваєте себе казковою зачарованою красунею, розбудити, яку зможе лише поцілунок вродливого юнака.
Якщо ви придбаєте запропоновану нами сукню, ви напевне зустрінете свого омріяного принца.

На сцену виходить наступна модель - Снігова королева.
Ведучий 1. Пропонуємо вашій увазі ще один варіант вечірньої сукні. Як бачите, на тлі яскравого-сліпучої білизни підкреслено чіткість, симетричність, загостреність ліній та кутів. Модель надзвичайно екстравагантна. На перший погляд, білі та голубі кольори, правильність та рівність форм, срібна, інкрустована кришталем та перлами, біжутерія створюють образ сліпучої краси, чистоти, гармонійності. Але згодом починає віяти холодом, крижаним спокоєм, кришталевою вродою. З'являється відчуття надмірної виваженості, розрахунку, порожнечі.
Ця модель - для жінок рішучих, владолюбних, трохи егоїстичних та напрочуд самозакоханих.

Під супровід пісні Джорджа Майкла  на подіум виходить остання модель колекції Фея.
Ведучий 2. І ось перед нами топ-модель нашої колекції. Легкість, повітряність, химерність, феєричність покладені у цю композицію. Шовкова сукня вдало підкреслює стрункість та граційність постави, а газова пелерина оповиває хмарою загадковості та містичності. Сама присутність жінки у такому вбранні створює очікування дива, чуда, перевтілення. І нехай дотик золотої палички (що є єдиним аксесуаром даного комплекту одягу) зробить вас добрими, щедрими, співчутливими людьми на радість вашим батькам та нам, учителям.
Ведучий 1.  Надаємо слово журі.
Журі підбиває підсумки та   визначає переможців. 

На  сцену виходять усі учасники шоу на чолі з учителем зарубіжної літератури. 
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